

40 uspešnih let Splošnega mizarstva

Partner bo moderniziral opremo v delovni enoti Tiskarna.

8. Stanovanjsko-komunalna dejavnost
 V letu 1988 lahko na tem področju pričakujemo večje težave materialne narave.
 Tako so osnovne naloge v letu 1988:
 — še naprej zagotavljati čim večji nivo komunalne oskrbe občanov,
 — dograjevanje sistema financiranja komunalne infrastrukture v smislu prilagoditve novemu obračunskemu sistemu in zagotavljanje realnega obsega potrebnih sredstev,
 — še naprej zadržati usmeritev k ekonomskim stanarjem v skladu s cilji družbenega dogovora na tem področju.
 — Komunalna skupnost bo v letu 1988 izvajala aktivnosti za gradnjo naslednjih objektov:
 a) vodooskrba: rezervoar na Viru s pripadajočim cevovodom in drenažnim zajetjem, rekonstrukcija cevovoda Ivančna gorica—Muljava, gradnja vodo-odnega odseka Volke—Metnaj ter vključitev novih vodnih virov in rekonstrukcija z avtomatizacijo črpalnice v okviru vodovodnega sistema Grosuplje,
 b) kanalizacija: dokončanje »B« kanala v Grosupljem, sofinanciranje kanalizacije v cesti Šmarje—Čikava in sofinanciranje vaških kanalizacij,
 — Stanovanjska skupnost predvideva v odvisnosti od materialnih možnosti GP začetek izgradnje 60 stanovanj v G-4 ob Grosupeljšici.

9. Elektrogospodarstvo
 Pod pogojem zadostnega dotoka finančnih sredstev za razširjeno reprodukcijo se predvideva izgradnja naslednjih TP: Paradižje in Rdeči kal, ki sta bili v planu že za leto 1987 ter dodatno Dole (Pance), Šenturje (Breg), Metnaj — vas in Gorenje Brezovo. Predvideva se tudi izgradnja kablovoda Brinje — Jerova vas.

V. RAZVOJ NA PODROČJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

1. Skupna poraba
 Družbene dejavnosti bodo v letu 1988 poslovale v razmerah zoženih materialnih možnosti gospodarstva in v razmerah pospešenih prizadevanj za stabilizacijo in sanacijo gospodarstva.
 V okviru razpoložljivih možnosti moramo v občini zagotoviti izvajanje najosnovnejših programov na čim večjem kvaliteten nivoju s tem, da bo potrebno preveriti programe posameznih dejavnosti. To po potrebi tudi zaradi drugačnega načina financiranja skupne porabe z vidika virov, osnov in pripadnosti posameznih prispevkov. Spremembe posameznih prispevnih stopenj ne smejo presegati realnega obsega finančnih sredstev, ki jih gospodarstvo sedaj izdaja za financiranje skupnih potreb.

Glede na položaj v gospodarstvu in s tem posledično na težave v družbenih dejavnostih bo potrebno analizirati delovanje posameznih dejavnosti zaradi racionalizacije poslovanja.

Na področju investiranja ni možno računati na večja vlaganja, razen na tista, ki ne bodo povzročala dodatne obremenitve gospodarstva. Tako bo do izraza prišla smotna izbira amortizacijskih sredstev za obnavljanje materialnih pogovjev dela.

Na področju osebnih dohodkov izvajalcev moramo slediti gibanjem v gospodarstvu in preprečiti pojav »negativne« selekcije kadrov v družbenih dejavnostih.

Povečati bo potrebno aktivnosti za večje samoupravno dogovarjanje med posameznimi SIS iz občin, v katerih je zaposlenih večje število naših občanov.

2. Pregled aktivnosti po posameznih dejavnostih

a) Izobraževanje
 Ne predvideva se širitev programov, razen povečan obseg redne osnovne šole za 2 do 3 oddelke.

Novih investicij ni, nadaljevala se bo le izgradnja telovadnice v Grosupljem iz programa samoprispevka. Ostala vlaganja bodo vključena v večji obseg investicijsko-vzdrževalnih del (OS Višnja gora, OS Muljava, OS Dobropolje) obstoječih prostorskih zmogljivosti, nekaj pa v posodobitve učne opreme.

Solski center Ivančna gorica bo začel priprave za izdelavo dokumentacije za dograditev šolskih delavnic.

b) Zdravstvo
 Na področju zdravstva bomo morali v letu 1988 poiskati možnosti za normalno poslovanje brez izgube in za normalni potek poravnania obveznosti. Reševanje problematike zdravstva moramo iskati v regijskem okviru.

c) Otroško varstvo
 V letu 1988 se planira en oddelček več v Stični v okviru VVO Stična. Kljub zelo povečanim potrebam tudi drugje (Grosuplje, Videm) možnosti za izboljšanje stanja v letu 1988 ne bodo dovoljevale realizacije.

Okrepljene bodo aktivnosti za sodelovanje s privatnimi varuškami na območju cele občine.

d) Socialno skrbstvo
 V okviru socialnega skrbstva se ne predvideva novih programov, niti ne povečanja števila upravičencev. V odvisnosti od finančnih možnosti se bi povečale le nekatere enkratne pomoči najbolj socialno ogroženim družinam.

Nadaljevala se bodo prizadevanja za šolanje in zaposlovanje Romov.

V sklopu DVZ Ponikve se bodo posodabljale invalidske delavnice in opravila I. faza prostorske sanacije.

e) Kultura
 Izvajal se bo osnovni program z nadaljnjim prizadevanjem za rešitev problematike prostorov knjižnice v Grosupljem.

f) Raziskovalna dejavnost
 Osnovna naloga te dejavnosti bo še naprej vzpodbujanje raziskovalnega dela v gospodarstvu s povečanjem sodelovanja z gospodarskimi OZD.

g) Telesna kultura
 Osnovni program se bo izvajal predvsem na področju spodbujanja športne aktivnosti otrok in mladine, vodila se bo akcija pridobivanja amaterskih strokovnih kadrov. V okviru materialnih možnosti bo Skupnost pomagala pri gradnji športnih objektov.

VI. NALOGE NA PODROČJU UREJANJA PROSTORA IN VARSTVA OKOLJA

1. Naloge na področju urejanja prostora
 V letu 1988 predvidevamo naslednje dejavnosti na tem področju:

a) spremembe in dopolnitve družbenih planov (dolgoročnega in srednjeročnega) zaradi uskladitve z zahtevki medresorske komisije pri Izvršnem svetu SRS,

b) prostorski izvedbeni akti: sprejem tistih PIA, ki so bili v javni razpravi v letu 1987 ali prej in še niso bili predloženi za sprejem;

— pripravo se novi prostorski izvedbeni akti:
 — ZN Stična Kajina (naročnik: Sklad stavbnih zemljišč občine Grosuplje — v nadaljnjem besedilu sklad),
 — UrN center Grosuplje (naročnika: sklad in Stanovanjska skupnost občine Grosuplje),

— ZN Grosuplje — Dvori 2 (naročnik: sklad),
 — dopolnitev ZN S1 Solski center na območju ZN Ivančna gorica (naročnik: ŠC Josip Jurčič in zainteresirana športna društva),

— ZN Grosuplje — industrijska cona Bičje (naročnik: sklad in Komunalna skupnost občine Grosuplje),

— LN razdelilna transformatorska postaja Ivančna gorica (naročnik: DO Elektro Ljubljana),

— LN avtocesta na odseku Višnja gora—Bič (naročnik: SOZD ZCP SRS),
 — UrN pokopališče Sentvid (naročnik: KS Sentvid),

— UrN razširitev pokopališča Šmarje—Sap (naročnik: KS Šmarje—Sap),
 — UrN odlagališče odpadkov (naročnik: Komunalna skupnost občine Grosuplje in IMP DO Livar Ivančna gorica),

— UrN Podtabor—Bavšček — regulacija Podlomsčice (naročnika: Ljubljanske mlekarne TOZD Posestva Ljubljana in Kmetijska zemljiška skupnost Grosuplje),

— UrN Polica—Veliki potok — mokri zadrževalnik (naročnik: OVS Ljubljana—Sava)

— glede na interes posameznih DO bodo izdelani tudi UrN za kamnolome Predstruge, Predole, Šmarje—Sap in Pleše.

c) v letu 1988 se bo po naročilu skupščine občine pričela priprava prostorskih ureditvenih pogojev (PUP-ov) za vsa naselja (razen centralnih) na celotnem območju občine.

2. Stavbna zemljišča

Sklad stavbnih zemljišč bo v letu 1988 nadaljeval z še začetimi deli v posameznih zazidalnih območjih, in sicer tistih, ki se nanašajo na pridobivanje in urejanje stavbnih zemljišč.

Stavbna zemljišča se bodo pridobivala v zazidalnih območjih Stična—Vir, Ivančna gorica in Tlake za individualno stanovanjsko gradnjo in v zazidalnih območjih pri Čistilni napravi in v Brezju—Grosuplje za gradnjo poslovno oz. poslovno-stanovanjskih objektov.

Stavbna zemljišča se bodo urejala v zazidalnih območjih Hruševje in Čušperk za individualno stanovanjsko gradnjo in v zazidalnem območju Obrtna cona—Grosuplje (pri čistilni napravi) za gradnjo poslovno-stanovanjskih objektov.

V prihodnjem letu namerava Sklad stavbnih zemljišč oddati naslednje število stavbnih zemljišč: v Grosupljem 8, v Stični in Hruševju 7, v Čušperku 12 in Ivančni gorici 9 parcel za individualno gradnjo in v Grosupljem—Obrtna cona 8—12 parcel za stanovanjsko—poslovno gradnjo.

Tik pred dnevom republike so se posebej slovesno praznovali delavci Splošnega mizarstva iz Grosuplje. 40 let proizvodnje, ki prinaša uspehe tudi v sedanjem, za dobro gospodarjenje težkem času, je za njimi. Njihovo načrtovanje je tudi za prihodnje obdobje smelo; prepričani so, da z dobrim delom, dobrimi medsebojnimi odnosi, praznovanjem zahtev tržišča in boljšim izkoristkom proizvodnih zmogljivosti lahko ostanejo uspešni.

Tine Zajec, predsednik DS Splošno mizarstvo, je na slovesnosti tako orisal prehojeno pot in pogled v prihodnost:

»Splošno mizarstvo Grosuplje je ustanovil Krajevni ljudski odbor Grosuplje 4. 1. 1947. leta, tako da v letošnjem letu temeljna organizacija praznuje 40-letnico obstoja.

Do leta 1959 je temeljna organizacija opravljala svojo dejavnost v prostorih splošnega ljudskega premoženja na lokaciji ob cesti Grosuplje—Šmarje—Sap. Leta 1960 pa je pridobila novo lokacijo ob cesti na Krko, kjer je delovala v zasilnih, nekdanj hlevskih prostorih vse do leta 1971, ko je bila zgrajena prva proizvodna hala. V naslednjih letih (do leta 1978) je bila zgrajena montažnica, lakirnica, skladišče in energetski objekt. V letu 1983 je bil zgrajen sodoben obrat družbene prehrane in pridobljene nove počitniške kapacitete za rekreacijo delavcev. V letu 1986/87 pa je bila izvršena rekonstrukcija žage.

Za omenjeni razvoj Splošnega mizarstva Grosuplje so delavci s skrajnim varčevanjem in odrekanjem predvsem v zadnjem obdobju ustvarili toliko akumulacije, da je akumulacija pokrila investicijske naložbe tako pri izgradnji obrata družbene prehrane kot pri rekonstrukciji strojne opreme.

V vseh letih so delavci posvečali veliko pozornost ne samo skrbi za čim boljši dohodek, ampak tudi urejanju družbenoekonomskega odnosa v temeljni organizaciji.



Plakete in priznanja v pravih rokah

meljni organizaciji.

Spričo majhnosti, vendar v skladu s programom izvajanja določb zakona o združenem delu ter stalnega prizadevanja za čim bolj učinkovitim organiziranjem in čim boljšim obvladovanjem procesa družbene reprodukcije, je prišlo do dogovarjanja za združevanje dela in sredstev v delovno organizacijo LESNINA Ljubljana, po uspešnem dogovoru so se delavci v letu 1974 na referendumu odločili za priključitev k DO LESNINA Ljubljana.

S tem smo pridobili močnejši položaj na tržišču in tudi večjo možnost vključevanja v širše družbene razvojne načrte, kar bo tudi v bodoče omogočilo večje možnosti pri pridobivanju finančnih sredstev za nove naložbe, ki bodo poleg večjih lastnih sredstev še bolj okrepile poslovanje.

Združevanje sredstev, boljša poslovna organiziranost in delitev dela, večja poslovna učinkovitost in kadrovska okrepitev ter razviti samoupravni odno-

solidno postuje. Dohodek se dviguje v poprečju podskupine dejavnosti in nekaj nad povprečjem proizvodnih temeljnih organizacij DO Lesnina.

V letu 1981 smo se prvič vključili v izvoz na konvertibilno področje. V letu 1986 pa je izvoz predstavljal 30% skupnega prihodka. Temeljna organizacija je izvažala na zahtevna izvozna tržišča Švice, ZRN, Holandije in ZDA.

Tovarna predstavlja zaključeno celoto, zato je v prihodnje ne bo kazalo širiti. Nadaljni razvoj naj bi pomenil posodabljanje strojne opreme, pridobivanje sposobnih kadrov in uvajanje druge izmene. Na ta način bi bolje izkoristili proizvodne zmogljivosti in zmanjšali stroške na enoto proizvoda.

Kljub težki gospodarski situaciji in težkem položaju lesarstva nasploh je naš kolektiv v zadnjih letih dosegel rezultate, ki so med najboljšim v podskupini dejavnosti.

Zvezna vlada je sprejela paket stabilizacijskih ukrepov, ki ne bodo prizanesli našemu gospodarstvu, tudi nam, lesarjem ne. Mislim, da smo sposobni, da z združenimi močmi in s dobrimi medsebojnimi odnosi prebrodimo težave in še nadalje kljub težki gospodarski situaciji, dosegamo primerne rezultate.

Delavski svet temeljne organizacije je dodelil plakete in priznanja tistim delavcem, ki so s svojim dobrim delom in pripadnostjo kolektivu bistveno pripomogli k razvoju njihove organizacije. Prejeli so jih Marjan Kastelic — direktor, Ivan Sircelj — skupinovodja montažnega oddelka, Alojz Kastelic — tehnični vodja, Jože Trontelj — skupinovodja montažnega oddelka, Jože Vidic — mizar v vzorčnem oddelku in Ivan Erčulj — mizar v oddelku za sestavo furnirja.

Plaketo in priznanje so prejeli tudi Stane Lisac, Franc Gruđen, Franc Sparovec ter Kovinastroj, GPG, skupščina občine, Lesnina — Inženiring in oprema in Lesnina — Zunanja trgovina. Stiriindvajset delavcev je za dolgoletno in vestno delo prejelo spominsko knjigo. I. R.



Delavci Splošnega mizarstva so ob dobrih doseženih rezultatih z zadovoljstvom praznovali (foto: L. Rozman)

si dajejo garancijo za hitrejši razvoj. V zadnjih letih temeljna organizacija

Cene so zamrznjene

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je na seji dne 8. 12. 1987 sprejel Odredbo o določitvi najvišjih cen v občini Grosuplje. Odredba je bila objavljena v Uradnem listu SRS št. 46/87 z dne 12. 12. 1987.

Po navedeni odredbi se cene proizvodov in storitev iz občinske pristojnosti ne smejo povečati oz. veljajo kot najvišje cene, ki so jih organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije in skupnosti ter nosilci samostojnega osebnega dela oblikovali po predpisih in uporabili na tržišču do 15. novembra 1987.

Izjema so cene prevozov z žičnicami in vzpenjačami ter cene alkoholnih in brezalkoholnih pijač v gostinstvu in turizmu, ki jih lahko organizacije združenega dela in samostojni gostinci oblikujejo prosto.

Cene jedil in prenočišč v gostinstvu in turizmu se lahko povečajo največ za 15% glede na cene 15. 11. 1987, cene prevozov blaga s tovornimi motornimi vozili in prevozov potnikov s taksiji za 10% ter oskrbne v VVZ in domovih starejših občanov, ki jih neposredno plačujejo občani, največ za 20%.

Ukrep odločitve najvišjih cen bo v veljavi predvidoma 6 mesecev. KOMITE ZA DRUŽBENO PLANIRANJE IN GOSPODARSTVO

KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE
 Cesta na Krko 7
 61290 GROSUPLJE
 telefon 771037
 772311

Popravki in pojasnila v zvezi s cenami komunalnih storitev
 Objavljene cene komunalnih storitev v Naši skupnosti št. 11 se uporabljajo od 1/11-1987, ne pa od 1/1-1987, kot je bilo objavljeno. Cene navedene v 3. alineji 1., 2., 3. in 4. točke veljajo za uporabnike gospodarstva in ostale, ki niso plačali prispevka iz čistega dohodka po samoupravnem sporazumu za komunalne dejavnosti — neplačniki prispevka po S. S. iz Č. D.



Delavci obrata UNIS—ELKOS v Grosupljem so v zadnjem času soočeni s težavami, ki so nastale zaradi visokih obresti na kreditna sredstva. Več o reševanju problemov bomo objavili v januarski številki (foto: L. Rozman)

Imenovanja
 Samoupravni organi v organizacijah združenega dela so ponovno imenovali Slavka Nemaniča za direktorja Kmetijske zadruge Stična, Zinko Svetelj za direktorico Zavoda za revmatične in srčne rekonvalescente Sentvid pri Stični, Silvo Lavrič za ravnateljico Osnovne šole v Zavodu za revmatične in srčne rekonvalescente Sentvid pri Stični.